
Questionario Soddisfazione Studenti
(779 partecipanti)

ORGANIZZAZIONE e COMUNICAZIONE

Per niente
19%

Poco
34%

Abbastanza
35%

Molto
10%

Moltissimo
2%

Presenza del Dirigente scolastico nel
presidiare l’organizzazione della scuola

Per niente
18%

Poco
27%

Abbastanza
36%

Molto
17%

Moltissimo
2%

Disponibilità del Dirigente al colloquio e alla
presa in carico dei problemi



Per niente
9%

Poco
23%

Abbastanza
37%

Molto
25%

Moltissimo
6%

Tempestività ed efficacia nella pubblicazione
delle informazioni (sito e documenti cartacei)

Per niente
13%

Poco
21%

Abbastanza
47%

Molto
16%

Moltissimo
3%

Orario settimanale delle lezioni



DIDATTICA

Per niente
9%

Poco
27%

Abbastanza
43%

Molto
19%

Moltissimo
2%

Professionalità dei docenti
(puntualità, organizzazione, capacità di

programmazione e verifica)

Per niente
9%

Poco
32%

Abbastanza
43%

Molto
15%

Moltissimo
1%

Puntualità e trasparenza nella valutazione
delle prove scritte/orali/pratiche



Per niente
11%

Poco
12%

Abbastanza
40%

Molto
24%

Moltissimo
13%

Applicazione delle misure previste dal Piano
Didattico Personalizzato per gli studenti DSA

Per niente
6%

Poco
18%

Abbastanza
40%

Molto
30%

Moltissimo
6%

Utilizzo dei laboratori per attività curricolari



Per niente
13%

Poco
31%

Abbastanza
37%

Molto
16%

Moltissimo
3%

Utilizzo della tecnologia per attività
curricolari anche in discipline non

tecnologiche

Per niente
16%

Poco
30%

Abbastanza
34%

Molto
16%

Moltissimo
4%

Progetti e attività extracurricolari



Per niente
22%

Poco
15%

Abbastanza
37%

Molto
17%

Moltissimo
9%

Attività di alternanza scuola-lavoro e di
Impresa Formativa Simulata



AMBIENTI

Per niente
10%

Poco
27%

Abbastanza
42%

Molto
19%

Moltissimo
2%

Spazi e dotazioni tecnologiche delle aule

Per niente
8%

Poco
26%

Abbastanza
41%

Molto
22%

Moltissimo
3%

Spazi e dotazioni tecnologiche dei laboratori



Per niente
5%

Poco
10%

Abbastanza
39%

Molto
36%

Moltissimo
10%

Spazi e dotazioni di attrezzature sportive
delle palestre

Per niente
9%

Poco
16%

Abbastanza
43%

Molto
27%

Moltissimo
5%

Rispetto delle norme di Sicurezza



Per niente
26%

Poco
32%

Abbastanza
29%

Molto
11%

Moltissimo
2%

Condizioni igieniche degli ambienti scolastici



PROGETTI

Si
55%

No
45%

Hai partecipato a progetti didattici
extracurricolari promossi dalla scuola?

Per niente
4%

Poco
16%

Abbastanza
41%

Molto
33%

Moltissimo
6%

Se hai partecipato a qualche progetto, valuta
il tuo interesse sugli argomenti trattati



Per niente
0%

Poco
17%

Abbastanza
40%

Molto
31%

Moltissimo
12%

Se hai partecipato a qualche progetto, la
competenza del docente sugli argomenti

trattati è stata soddisfacente ...

Per niente
0%

Poco
17%

Abbastanza
44%

Molto
33%

Moltissimo
6%

Se hai partecipato a qualche progetto,  sei
soddisfatto della validità del progetto ....


